







	
	
	
	
	
	

		Kako da implementiram SEO na moj sopstveni sajt?
	Koji su najpouzdaniji servisi za online zaradu?
	Kako da privučem posjetioce na svoj sajt?
	Gde najlakše da pronađem honorarne online poslove?

	


	 

	






	
		Vaš mentor u svakodnevnom sv(ij)etu internet poslovanja i online marketinga.

		
			Ko pita - ne skita!?

			
Besplatni odgovori u roku od 24h! Šta je ovo?


Ko pita - ne skita?!

Predstavlja besplatan servis putem kojeg korisnik može postaviti pitanja iz oblasti Internet poslovanja i online zarade, te dobiti brz i kompetentan odgovor od strane online eksperata, naših stručnih saradnika, redakcije Online Tržišta kao i drugih korisnika.

Servis je vrlo jednostavan. Potrebno je da se registrujete i ostavite vašu email adresu uz samostalan odabir korisničkog imena koji će predstavljati vaš profil, da bi kasnije na email dobili lozinku potrebnu za logovanje i pristup formi za postavljanje pitanja. Vlasnici naloga na Facebook, Twitter, Google, Yahoo ili nekoj drugoj socijalnoj mreži mogu iskoristiti isti da bi postavili pitanje bez dodatne registracije. Pitanje ostaje javno i dostupno svim Internet korisnicima, a vi se poslije uvijek možete vratiti, logovati i postavljati nova pitanja ili odgovarati na pitanja drugih korisnika i glasati za najbolje odgovore.


Pročitajte više ili pitajte!
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		Besplatno uredite i konvertirajte PDF datoteke s Google Docs

		Objavio(la) Slavnic Predrag u kategoriji Featured, Web alati na dan 19. Oktobra 2017. / 1 komentar

	      
	

    
	
        
	
	        
		
	
		Legendarni Adobe-ov PDF standard je vrlo koristan, može se reći čak i nezaobilazan, kada trebate distribuirati neke informacije i pri tomu pač želite biti sigurni da će ih svi primatelji vidjeti na isti način. No, uređivanje PDF datoteka također može predstavljati pravu noćnu moru.



Osim ako nemate punu verziju Adobe Acrobat programa (za koji je potrebno platiti), a ne samo Reader s kojim možete pregledati ali ne i uređivati datoteke, morat ćete potražiti određeni alat za uređivanje teksta u PDF-u. Jednostavnom pretragom Interneta otkrit ćete da postoji doista velik broj besplatnih alata za uređivanje PDF datoteka. Neki su namjenjeni različitim platformama, ali mnogi ne znaju da na vrlo elegantan, jednostavan i besplatan način mogu uređivati PDF datoteke na svim računalima i mobilnih uređajima. Bilo da koristite operacijski sustav Microsoft Windows ili Apple Mac OS, ili pač mobilne operacijske sustave Google Android ili Apple iOS, možete koristiti fantastične Google Dokumente (Google Docs).

Ono što je potrebno da uradite jeste da se u bilo kojem pregledniku prijavite na drive.google.com s vašim Google računom. Moguće je proći kroz ovaj proces i na mobitelu ali to morate da radite u “desktop pogledu” (desktop view). Vašu pripremljenu PDF datoteku je potrebno prenijesti na Google Drive. To ćete uraditi klikom na plavi “NEW” gumb s lijeve strane a zatim izabrati “File upload”. Odaberite svoju PDF datoteku i pričekajte da se ona prenese na Google Drive.



E sad, desnom tipkom miša kliknite na PDF datoteku koju ste prenijeli na Google Drive (na mobilnim uređajima je potrebno da dugo dotaknete stavku u glavnom prikazu Drive). Odaberite “Open with”, a zatim ” Google Docs”. Vaš PDF dokument će se otvorit u novoj kartici preglednika na sučelju Google Docs.



Ovde sada možete uređivati tekst u PDF dokumentu kao da je riječ o standardnoj teksualnoj datoteci. Ako se radi o malo većem dokumentu, bez brige, Google Docs će to prepoznati i kreirati naslove na lijevoj strani izvan stranice (Outline).



Sjajno je to što na ovaj način možete urediti PDF dokumente a zatim ih spremiti u Google Docs ili sačuvati na vašem računalu ili mobilnom uređaj. Još će vaš više oduševiti to što iz Google Docs možete preuzeti vaš PDF dokument i to kao standardnu teksualnu datoteku. Drugim riječima, Google Docs vam besplatno nudi mogućnost konvertovanja PDF datoteke u teksualnu datoteku. Potrebno je da u gornjem lijevom kutu izaberete “File” (Datoteka) a zatim ” Download as” (Preuzmite kao). Ovdje možete birati između Docx, ODT, TXT, RTF, EPUB i drugih formata kako biste ih mogli otvoriti u Microsoft Office ili nekom drugom editoru teksta.



Preporučujemo članak: “Google Docs: Sačuvate svoje dokumente u EPUB formatu”.













	

		 

	Tagovi: Google Docs, konvertovanje pdf, pdf, pdf u txt, urediti pdf, web alati
		
	         
	

 



1 komentar



		
				
				
						Triva kaže:		

		
		
			11. Decembra 2019. u 17:17				
						


		Ovaj komentar nije vezan za prethodni clanak, ali u pitanju je PDF. U pretragama po Googlu

cesto se nailazi na sajt sa “prefiksom” – PDF koji se jednostavno prebacuje u Download i moza se trajno koristiti. Pitanje je: KAKO NAPRAVITI PDF SITE?

             Da li ovo “jednostavno” resenje oslobadja od  svih muka, slozenog stvaranja sajta?

             Naime, radi se o prezentaciji od nekoliko stranica, bez trgovine i zarade.

                     Ako mozete pomoci, unapred hvala

                                                                                    Triva


		Komentariši

				

				




	
 



	Ostavite komentar

	
	Kliknite ovdje da poništite odgovor.


	
		
	
	
				
		Ime potrebno polje
		
		
		E-Mail potrebno polje
		
		
		Website
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	Google Docs mobilni preglednik za Android, iPhone i iPad korisnike 
	Google Docs mijenja način kako ćemo dijeliti i kontrolisati privatnost naših dokumenta 
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Popularna pitanja
	EBAY PRODAJA
	Želim da radim online poslove od kuće
	da li Payza funkcionise u Srbiji
	prodaja na ebay-u iz Srbije
	Naplata novca sa kreditnih kartica (online booking servisi)
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		Da li radite od kuće?
	 Da, ali samo trenutno tokom COVID-19 pandemije.
	 Da, ja sam freelancer.
	 Delimično, nekoliko dana od kuće ali moram ići i do radnog mesta.
	 Ne, čak i u vremenu COVID-19 pandemije moram da idem na posao.
	 Ne, nisam zaposlen/penzionisan sam.


Rezultati
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		Pratite Online Tržište 24/7

		
		Saznajte za informaciju odmah pri objavi i budite korak ispred uz pomoć RSS čitača.

		Prati nas putem RSS izvora

		
		
		Pratite nas i komunicirajte sa nama putem Twitter-a, zajedno sa preko 1,000 drugih koji nas redovno prate.

		Prati nas na Twitteru

		
		
		Pridružite se OT Facebook zajednici. Lajkujte, fejvujte, šerujte sa svojim prijateljima. Širite korisne informacije.

		Sviđa mi se OnlineTržište
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